



令和4年5月16日

各 位

会 社 名 ジョルダン株式会社  
代表者名 代表取締役社長 佐藤 俊和  
(コード：3710、東証スタンダード市場)  
問合せ先 執行役員経営企画室長 岩田 一輝  
(TEL. 03-5369-4051)

(訂正)

「営業外収益（為替差益及び助成金収入）及び特別損失（投資有価証券評価損）の計上、  
第2四半期業績予想と実績との差異並びに通期業績予想の修正に関するお知らせ」  
の一部訂正について

当社は、令和4年5月13日に公表いたしました「営業外収益（為替差益及び助成金収入）及び特別  
損失（投資有価証券評価損）の計上、第2四半期業績予想と実績との差異並びに通期業績予想の修正  
に関するお知らせ」につきまして、訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2. 令和4年9月期第2四半期連結累計期間（令和3年10月1日～令和4年3月31日）の  
業績予想と実績との差異」及び「4. 令和4年9月期通期（令和3年10月1日～令和4年9月  
30日）の業績予想数値の修正」の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正い  
たします。

## 2. 訂正の内容

### 【訂正前】

#### 2. 令和4年9月期第2四半期連結累計期間（令和3年10月1日～令和4年3月31日）の業績予想と実績との差異

	連結売上高	連結営業利益	連結経常利益	親会社株主に帰属する四半期純利益	1株当たり連結四半期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想（A）	1,600	65	70	40	7.82
今回実績（B）	1,374	7	105	50	<u>17.15</u>
増減額（B－A）	△225	△57	35	10	—
増減率（％）	△14.1	△87.7	51.4	25.6	—
（参考）前第2四半期連結実績 （令和3年9月期第2四半期）	1,367	80	128	46	<u>18.23</u>

（注）1株当たり連結四半期純利益につきましては、第1四半期連結会計期間における自己株式取得に伴う期中平均株式数の変動を反映しております。

#### 4. 令和4年9月期通期（令和3年10月1日～令和4年9月30日）の業績予想数値の修正

	連結売上高	連結営業利益	連結経常利益	親会社株主に帰属する当期純利益	1株当たり連結当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想（A）	3,000	90	100	60	11.75
今回発表予想（B）	2,600	20	120	60	11.75
増減額（B－A）	△400	△70	20	—	—
増減率（％）	△13.3	△77.8	20.0	—	—
（参考）前期連結実績 （令和3年9月期）	<u>2,913</u>	<u>76</u>	<u>140</u>	<u>40</u>	<u>7.84</u>

（注）1株当たり連結当期純利益につきましては、第1四半期連結会計期間における自己株式取得に伴う期中平均株式数の変動を反映しております。

【訂正後】

2. 令和4年9月期第2四半期連結累計期間（令和3年10月1日～令和4年3月31日）の業績予想と実績との差異

	連結売上高	連結営業利益	連結経常利益	親会社株主に帰属する四半期純利益	1株当たり連結四半期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想（A）	1,600	65	70	40	7.82
今回実績（B）	1,374	7	105	50	<u>9.82</u>
増減額（B－A）	△225	△57	35	10	－
増減率（％）	△14.1	△87.7	51.4	25.6	－
（参考）前第2四半期連結実績 （令和3年9月期第2四半期）	1,367	80	128	46	<u>9.03</u>

（注）1株当たり連結四半期純利益につきましては、第1四半期連結会計期間における自己株式取得に伴う期中平均株式数の変動を反映しております。

4. 令和4年9月期通期（令和3年10月1日～令和4年9月30日）の業績予想数値の修正

	連結売上高	連結営業利益	連結経常利益	親会社株主に帰属する当期純利益	1株当たり連結当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想（A）	3,000	90	100	60	11.75
今回発表予想（B）	2,600	20	120	60	11.75
増減額（B－A）	△400	△70	20	－	－
増減率（％）	△13.3	△77.8	20.0	－	－
（参考）前期連結実績 （令和3年9月期）	<u>2,610</u>	<u>88</u>	<u>151</u>	<u>48</u>	<u>9.44</u>

（注）1株当たり連結当期純利益につきましては、第1四半期連結会計期間における自己株式取得に伴う期中平均株式数の変動を反映しております。

以 上